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BEL 10~30
30LLE 1.035
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~ hi~or| H0LLE 35 90 31.5 12.6 18.9 |1 1.5
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FAEE | EARE | ®&RE=E EAEE HAE VKD [TRHBYFAE Q k)
+ = N & (m) (m) (m3) i) iRiEM i) iRiEM
= @ @ PBB=0xQ 28@00 ®  ®©=0x@D=@xB|(®+D) +n
REL g 12.00 | 12.00
0~10 16.20 24.30
mEt [ 10~30 3.140 1.000 3.140 11.60 28.90 0.364 0.907 0.318
30LLE 7.00 24.50
A 10~50 24.00 12.00
wit 50LLE 12.60 18.90
& it 1..000 3.140 0. 364 0.907 0.318
4. 1ARLBYBEIHERM (Ts)
() BEAE SR (T 1)
T1 = 14.00 min
(2) BIFLEFRE (T 2)
T2=53(r1x10)
= 40 x 3.329 4+ 5.0 x 3.144 + 80 x 1.051 = 37.44 min
ri: BLTEEOHIAOBALEERR (min/m)
A WEt | WEL | L |
[ 80 | 50 | 40 |
10: HIBEEOHIALE )
(3) ;AR (T 3)
T3=Qs. as
= 318 s 16 = 19.88 min
Qs: ZEBERML—F—IED1AXZHYZIAZE ()
as: HBEURBFHELBYIEAZE (I/min)
[ as T 16 ]
(4 L3 Y BI3REER (T 4)
Ta=y2x12
= 2 x 6. 524 = 13.05 min
r2: T#HYSHROBEEZEERERM (min/m)
[ r2 T 2 ]
12 THYE M
1AL Y LR TS = 84.37 min
4. 1TREHYBEIARSE (N)
N=(60XHX2)/T5
=( 60 x 63 x 2 ) / 84.37 = 8.96 &
N: 2ty F1TBE YIRS (K/8)
H: EARGO 1 B Y REFERRMTE IFHET D,
T5: 1AL YBEIERE (min)



EHEIAT [ZFEX bL—F— #HHEK]
Ler & | Z3E ¢ 2000 _{ED |
1% &
HIFLE AR THE | GEAEE | GEARH
+ = N & 10 11 12 A n Bor. No
(m) (m) (m) () (X)
N 0~4
ittt 4~8 3.329 0. 080
0~10
BMEL 10~30 2.874
30LLE 3.144
. 10~50 0. 400
vt 50LLF 1.051
& i 1.524 3.354 4.170 13. 490 14 13.490 EH#
2. EAZE |
BRE |31 mem o am | BRH | BRHM | Bed | Bed
t B N i o [EAMRRE EAR o Xm T rAE .
(%) @ (%) (%) (%) (%) !
N WoLh~mfm] 0~4 70 40 28.0 28.0 1
ikt Fhi~or| 4~8 60 40 24.0 12.0 120 |1 1.0
3L 0~10 45 90 40.5 16.2 24.3 |1 1.5
BWEL B 10~30 45 90 40.5 11.6 28.9 |1 2.5
o= | 30LLE 35 90 31.5 7.0 245 |1 3.5
gt [©Au~@ir| 10~50 40 90 36.0 24.0 120 |1 0.5
~ hi~for| H0LLE 35 90 31.5 12.6 18.9 |1 1.5
3. FAEDEHE
AAEE | EARE | ®&RE=E EAEE AAE VKD [TRHBYFAE Q k)
+ = N & (m) (m) (m3) BiEH | BEM | BEM | BEH
@ 2@ ©Q=0x2 @ ® ®=0x@D=Q@xB|(®*+@) +n
. 0~4 28.00
4~8 13. 490 0. 080 1.079 12.00 12.00 0.129 0.129 0.018
0~10 16.20 24.30
BEt 10~30 | 13.490 2.874 38.770 11.60 28.90 4.497 11.205 1.121
30LLE 7.00 24.50
Bt 10~50 | 13.490 0. 400 5.396 24.00 12.00 1.295 0.648 0.139
~ 50LLF 12.60 18.90
& &t 3.354 45.245 5. 921 11.982 1.278
4. 1ARLBYBEIHERM (Ts)
(1) B E R BERY (T 1)
T1 = 14.00 min
(2) BIFLEFRE (T 2)
T2=3(r1x10)
= 40 x 3.329 + 50 x 3.144 + 80 x 1.051 = 37.44 min
ri: BLTEEOHIAOBEERR (min/m)
[ t85 | wEt | 8L | #EL |
[ 80 | 50 | 40 |
10: HIBEEOHIAE )
(3);EARR (T 3)
T3=Qs. as
= 1278 / 16 = 79.88 min
Qs: ZEBRML—F—IED1AXZHYZIAZE ()
as: HBEUBFHELYIEAZE (I/min)
[ as T 16 ]
(4) £# Y BI13REFRE (T 4)
Ta=yr2x12
= 2 x 4.170 = 8.34 min
r2: T#HYSIIROBEEZEERER (min/m)
[ r2 T 2 |
l2: THYE m)
1A% Y5k TERE TS = 139.66 min
4. 1TREHYBEIARSE (N)
N=(60%xHX2)/T5
= 60 x 6.3 x 2 ) / 139. 66 = 5.41 &
N: 2ty F1TBE YIRS (K/B)
H: EARGO 1 B Y REFERRMTE IFHET D,
T5: 1AL YBEIERE (min)



EREATL [ZFEX bL—F— #HHEK]
Ler & | Z3E ¢ 2000 _{IEQ |
1. & #
HIFLE AR THE |GFAEE | GEARE
+ = N & 10 11 12 A n Bor. No
(m) (m) (m) (n) (&)
" 0~4
ittt 4~3 3.329
0~10
mE+t [ 10~30 2.524
3081k 3. 144
A 10~50
vt 50LLE 1.051
& i 7.524 2.524 5.000 7.280 8 7.280 mH#
2. EAE
BRE | mem 3iz | BEH | BRH | BRH | BEH
t B N & o [EMNARE GEAR o R aA=E .
(%) @ (%) (%) (%) (%) !
" Woh~mg] 0~4 70 40 28.0 28.0 1
WL Cmor | 4~8 60 40 24.0 12.0 120 |1 1.0
EEIR 0~10 45 90 40.5 16.2 24.3 |1 1.5
WEL i 10~30 45 90 40.5 1.6 28.9 |1 2.5
WEotz | S0LLE 35 90 31.5 7.0 24.5 |1 3.5
gt |[@BL~mi][ 10~50 40 90 36.0 24.0 120 |1 0.5
- Pl ~fof| S0LLE 35 90 31.5 12.6 18.9 |1 1.5
3. FAEDEHE
FAEE | EARE | ®&RE=E EAEE HAE VKD [TRHBYFAE Q k)
+ = N & (m) (m) (m3) i) iRiEM i) iRiEM
— @ @ PBB=0xQ 28@00 ®  ®©=0x@D=@xB|(®+D) +n
REL g 12.00 12.00
0~10 16.20 24.30
wE+ | 10~30 7.280 2.524 18.375 11.60 28.90 2.132 5.310 0.930
3081k 7.00 24.50
A 10~50 24.00 12.00
wit 50LLE 12.60 18.90
& it 2.524 18.375 2.132 5.310 0.930
4. 1ARHYBIERE (Ts)
() BEAE SR (T 1)
T1 = 14.00 min
(2) BIFLEFRE (T 2)
T2=53(r1x10)
= 40 x 3.329 4+ 5.0 x 3.144 + 80 x 1.051 = 37.44 min
ri: BLTEEOHIAOBALEERR (min/m)
[ t85 | wEt | 8L | #EL |
[ 80 | 50 | 40 |
10: HIBEEOHIALE )
(3) ;AR (T 3)
T3=Qs. as
= 930 s 16 = 58.13  min
Qs: ZEBERML—F—IED1AXZHYZIAZE ()
as: HBEURBFHELBYIEAZE (I/min)
[ as T 16 ]
(4) £# Y314k (T 4)
Ta=y2x12
= 2 x 5.000 = 10.00 min
r2: T#HYSHROBEEZEERERM (min/m)
[ r2 T 2 ]
12 HYE m
1AL Y LR TS = 119.57 min
4. 1TREHYBEIARSE (N)
N=(60XHX2)/T5
=( 60 x 63 x 2 ) s 119.57 = 6.32 &
N: 2ty F1TBE YIRS (K/8)
H: EARGO 1 B Y REFERRMTE IFHET D,
T5: 1AL YBEIERE (min)



EHEIAT [ZFEX bL—F— #HHEK]
L & | 5% ¢ 2000 #O0) |
1% &
HIFLE AR THE | GEAEE | GEARH
+ = N & 10 11 12 A n Bor. No
(m) (m) (m) () (X)
N 0~4
ittt 4~8 3.329 0.410
0~10
BMEL 10~30 2.274
30LLE 2.544
. 10~50 0. 400
vt 50LLF 1.051
& i 6.924 3.084 3. 840 6.190 7 6.190 M
2. EAE |
GEEN 2 iz | BREM | BEM | BRE | Eed
t B N i o [EAMRRE EAR o Xm T rAE .
(%) @ (%) (%) (%) (%) !
o WaL~mfm] 0~4 70 40 28.0 28.0 1
ikt Phi~or| 4~8 60 40 24.0 12.0 120 |1 1.0
3L 0~10 45 90 40.5 16.2 24.3 |1 1.5
BWEL B 10~30 45 90 40.5 11.6 28.9 |1 2.5
o= | 30LLE 35 90 31.5 7.0 245 |1 3.5
gt [©Au~mir| 10~50 40 90 36.0 24.0 120 |1 0.5
~ hi~or| H0LLE 35 90 31.5 12.6 18.9 |1 1.5
3. FAEDEHE
FAEE | EARE | ®&RE=E EAEE HAE VKD [TRHBYFAE Q k)
+* = N f{& (m) (m) (m3) BiEH | BEM | BEHM | BEH
@ @ ©Q=0x2 @ ® ®=0x@D=Q@xB|(®*+@) +n
. 0~4 28.00
4~8 6.190 0.410 2.538 12.00 12.00 0. 305 0. 305 0.087
0~10 16.20 24.30
BE+ 10~30 6.190 2.274 14.076 11.60 28.90 1.633 4.068 0.814
30LLE 7.00 24.50
Bt 10~50 6.190 0. 400 2.476 24.00 12.00 0.594 0.297 0.127
~ 50LLF 12. 60 18.90
& &t 3.084 19. 090 2.532 4.670 1.028
4. 1ARHYBIERE (Ts)
(1) B E R BERY (T 1)
T1 = 14.00 min
(2) BIFLEFRE (T 2)
T2=3(r1x10)
= 40 x 3.329 + 50 x 2544 + 80 x 1.051 = 34.44 min
ri: BLTEEOHIAOBALEERR (min/m)
[ t85 | wEt | 8L | #EL |
[ 80 | 50 | 40 |
10: HIBEEOHIALE )
(3) ;AR (T 3)
T3=Qs. as
= 1028 / 16 = 64.25 min
Qs: ZEBERML—F—IED1AXZHYZIAZE ()
as: HBEURBFHELBYIEAZE (I/min)
[ as T 16 ]
(4) £# Y BI13REFRE (T 4)
Ta=yr2x12
= 2 x 3.840 = 7.68  min
r2: T#HYSHROBEEZEERERM (min/m)
[ ro2 2|
l2: THYE m)
1A% Y5k TERE TS = 120.37 min
4. 1BHYBEIARLE (N)
N=(60%xHX2)/T5
=( 60 x 6.3 x 2 ) / 120. 37 = 6.28 &
N: 2ty F1TBE YIRS (K/8)
H: EARGO 1 B Y REFERRMTE IFHET D,
T5: 1AL YBEIERE (min)



EHEIAT [ZFEX bL—F— #HHEK]
L & | 5% ¢ 2000 #OQ |
1% &
HIFLE AR THE | GEAEE | GEARH
+ = N & 10 11 12 A n Bor. No
(m) (m) (m) () (X)
N 0~4
ittt 4~8 3.329 0.410
0~10
BMEL 10~30 2.874
30LLE 3.144
. 10~50 0. 400
vt 50LLF 1.051
& i 1.524 3.684 3. 840 1. 360 2 1.360 K
2. EAE
BRE |31 mem o am | BRH | BRHM | Bed | Bad
t B N i o [EAMRRE EAR o Xm T rAE .
(%) @ (%) (%) (%) (%) !
o WHL~mfr]  0~4 70 40 28.0 28.0 1
ikt Phi~or| 4~8 60 40 24.0 12.0 120 |1 1.0
3L 0~10 45 90 40.5 16.2 24.3 |1 1.5
BWEL B 10~30 45 90 40.5 11.6 28.9 |1 2.5
o= | 30LLE 35 90 31.5 7.0 245 |1 3.5
gt |[2BL~@p] 10~50 40 90 36.0 24.0 120 |1 0.5
~ hi~or| H0LLE 35 90 31.5 12.6 18.9 |1 1.5
3. FAEDEHE
FAEE | EARE | ®&RE=E EAEE HAE VKD [TRHBYFAE Q k)
+ = N f{& (m) (m) (m3) BiEH | BEM | BEHM | BEH
@ @ ©Q=0x2 @ ®  ®=0x@D=Q@xB|®+@)+n
. 0~4 28.00
4~8 1.360 0.410 0.558 12.00 12.00 0.067 0.067 0.067
0~10 16.20 24.30
BE+ 10~30 1.360 2.874 3.909 11.60 28.90 0. 453 1.130 0.792
30LLE 7.00 24.50
Bt 10~50 1.360 0. 400 0.544 24.00 12.00 0.131 0. 065 0.098
~ 50LLF 12. 60 18.90
& &t 3.684 5. 011 0. 651 1.262 0.957
4. 1ARHYBIERE (Ts)
(1) B E R BERY (T 1)
T1 = 14.00 min
(2) BIFLEFRE (T 2)
T2=3(r1x10)
= 40 x 3.329 + 50 x 3.144 + 80 x 1.051 = 37.44 min
ri: BLTEEOHIAOBALEERR (min/m)
[ t85 | wEt | 8L | #EL |
[ r1 80 | 50 [ 40 |
10: HIBEEOHIALE )
(3) ;AR (T 3)
T3=Qs. as
= 957 / 16 = 59.81 min
Qs: ZEBERML—F—IED1AXZHYZIAZE ()
as: HBEURBFHELBYIEAZE (I/min)
[ as T 16 ]
(4) £# Y BI13REFRE (T 4)
Ta=yr2x12
= 2 x 3.840 = 7.68  min
r2: T#HYSHROBEEZEERERM (min/m)
[ r2 T 2 |
l2: THYE m)
1AL Y TR TS = 118.93 min
4. 1BHYBEIARLE (N)
N=(60%xHX2)/T5
=( 60 x 6.3 x 2 ) / 118.93 = 6.36 &
N: 2ty F1TBE YIRS (K/8)
H: EARGO 1 B Y REFERRMTE IFHET D,
T5: 1AL YBEIERE (min)



BEREIAL [ZEEARAL—F— #HH#HEAK]

L & | 5% ¢ 2000 #OQ |
1. % #
HIFLE AR THE | GEAEE | GEARH
+ = N & 10 11 12 A n Bor. No
(m) (m) (m) () (X)
o 0~4
ittt 4~8 3.329 0. 410
0~10
BE+ | 10~30 2.874
30LLE 3.144
R 10~50 0. 400
vt 50LLF 1. 051
& F 7.524 3.684 3.840 3.710 4 3.770 EH#
2. EAE |
BRE |31 mem o am | BRH | BRHM | Bed | Bad
t B N & o [EAMRRE EAR o Xm T rAE .
(%) @ (%) (%) (%) (%) !
o WaL~mfm] 0~4 70 40 28.0 28.0 1
ikt P~ 4~8 60 40 24.0 12.0 120 |1 1.0
3L 0~10 45 90 40.5 16.2 24.3 |1 1.5
BWEL B 10~30 45 90 40.5 1.6 28.9 |1 2.5
o= | 30LLE 35 90 31.5 7.0 245 |1 3.5
gt [©Au~mir| 10~50 40 90 36.0 24.0 12.0 |1 0.5
~ Pl~#o7-| 50LLE 35 90 31.5 12.6 8.9 |1 1.5
3. FAEDEHE
FAEE | EARE | ®&RE=E EAEE HAE VKD [TRHBYFAE Q k)
+ = N & (m) (m) (m3) i) iRiEM i) iRiEM
@ @ ©B=0x @ ® ®=0x@D=Q@xB|(®*+@) +n
S+ 0~4 28.00
4~8 3.710 0. 410 1.546 12.00 12.00 0.186 0.186 0.093
0~10 16. 20 24.30
BE+ | 10~30 3.770 2.874 10. 835 11.60 28.90 1.257 3.131 1.097
30LLE 7.00 24.50
wigt | 10~50 3.710 0. 400 1.508 24.00 12.00 0. 362 0. 181 0.136
- 50LLF 12. 60 18.90
& it 3. 684 13. 889 1. 805 3.498 1.326
4. 1ARHYBIERE (Ts)
() R (T 1)
T1 = 14.00 min
(2) BIFLEFRE (T 2)
T2=3(r1x10)
= 40 x 3.329 + 5.0 x 3.144 + 80 x 1.051 = 37.44  min
ri: BLTEEOHIAOBALEERR (min/m)
[ t85 | wEt | 8L | #EL |
[ 71 1T 80 | 50 | 40
10: HIBEEOHIALE )
(3) ;AR (T 3)
T3=Qs. as
= 1326 / 16 = 82.88 min
Qs: ZEBERML—F—IED1AXZHYZIAZE ()
as: HBEURBFHELBYIEAZE (I/min)
[ as T 16 ]
(4) £# Y BI13REFRE (T 4)
Ta=yr2x12
= 2 x 3.840 = 7.68  min
r2: T#HYSHROBEEZEERERM (min/m)
[ r2 T 2 |
l2: THYE m)
1A% Y5k TERE TS = 142.00 min
4. 1TREHYBEIARSE (N)
N=(60XHX2)/T5
=( 60 x 63 x 2 ) / 142 = 5.32 &

N: 2ty F1TBE YIRS (K/8)
H: EARGO 1 B Y REFERRMTE IFHET D,
5:

T TARZYEIEM (min)
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=y ) G = 7 X2.50m+1.358X4 = m 13.29
27 Zw7W= 1.358 X 1.206
MHAENE ¢ 584 + x/4 X 0.684°2 X 0.1492 X 1
T NE AL 6 + /4 X X 0.1492 X t 1.693




el
S -y R LR O+

ﬁ =N
B
Ll - NVSTIY -
i 5 HAL| & &
FEE SEHT
JEEARY ) =]
JEAR ) - MR m3 7.40
A ) 33 A
PP R B T 5] 1
-y
A (BRET > ) RN 2500 mmf 1A 23
L=y 2500  mmfH m 6. 500
T A=Y S
=) ¥R O 2500 mmfH = 1
P& T
MEm THRERERET| PO 2500 mmf] =] 1
M2 TR R 2500 mmfH = 1
e /K IER L VBB K FE A BT 15 AT 1
Tk TR m3 1.9
ey By m3 1.9




vl

S -y R LR O+

¥ =R
% B i 85 &=
Ll _ e . |l wr o
& H i =Y BN & &
FEE SEHT
S - R T
PEBRR L &=[PE ¢ 200 0.250°2 X =z/4 X 6.270 0.3
[h#Co X X
&5 0.3 m3
WERT
HMERET WAL 4.91 X (7.642 — 0.370) — 0.3 m3 35.4
¥ sy T
ety T 5.06 X 7.642 m3 38.7
SHEEI D BELIEIH T
SRAEEIMT T As t=16emPl F w1 X 2.538 m 7.97
AR T EEEEAIEA n/4 X 2.53872 m2 5. 06
B LS5 T  AsH T 5.06 X 0.050 m3 0.25
R 1A T /4 X 2.53872 m2 5. 06




VY ERRR

FAF—7 L — Rt BN | Bl 2 e
— WA m
BHO. 28]@3
SR T il m’
(— WA o .
BHO. 28m3
WY+ B O+ m3 5.33 5.3
WELR OS] m 1.05 1.05
FAF=7" V-MEH!
1 imI?EﬁJ m 2.95 2.95 ~4, Om
[, FEI N3 Eé%g:t
(BB A1) m 2.00 2.00 |[4.0mtB %
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&Ft m 6. 00 6. 00
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SEHUEERE T
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T m® 17. 60
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+# & | m’ 24. 18 24.2
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t=0. 10m
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il OB O & L % o=
R ) =X ==X YA
N7 T B FENT L ¢ 2000 H 6. 524
R = S S Y S
Th T
1. —W4EHEI T
R V = 3.16 X 3.16 X 0.5
+ 0.30 X 3.16 X ( 0.20 — 0.024 ) X 2 5.33| m?®
iz siee VvV = X 3.16 X ( — ) X 0.00| m®
2. BT (—RIEHIT) +-# 5.33] m?
e 0.00| m?®
3. A4 F—71— MEHI BT ¢ 2000
W LR OE L B H = 1.051 1.051] m
HE + M H = 4.949 4,949 m
& 6.000] m
ERIEE X 6.000] m
4, A4 F—FL— R MiET ¢ 2000
ST & L= xn X m
WEE H = 1.000 1.000| m
X ETAS T (B
BHO. 45m3  #&4+ (L4) h  6.000
V= /4 X 2002 X ( 6.524 — 0.524 18.85| m°®
18.85| m®
5. AT
+w V = 533 + 18.85 24. 18] m*®




i OB O & L %K o=
N ) =X & BT
6. HEL L
B+ (856
x/4 X 2.00°2 X ( 6.000 0. 300 17.91| m®
PERR
Pk X X m°
6200 /4 X 0.250°2 X ( 2.000 + 4.340 ) -0.31] m®
17.60 | m®
WAL (BT
V = 3.16 X 3.16 X (0.524 — 0.10 ) 4.23| m®
HELLE
vV = 17.60 +  4.23 21.83 | m?
7. BT (ORI EAE) t= 10 cm
A = 3.16 X 3.16 9.99 | m?
8. MYLFEMHET
Pem J6fE t=0. 20m
A= 2002 X x/4 3. 14| m?
Higa 7 U—1F  t=0.10m
V = 20002 X x/4 X 0.100 0.31] m®
9. BiEERT RAE IR
A = 3.16 X 3.16 9.99| m?




4 W i A e HLAT

FAF—F1L— T I EENTHT

SHiE 6 2.00 m t=2. Tmm

(1m¥47=nES)

(P-10) 8 K X 26.0 kg/Ft = 208.00 kg/m

B X kg/# = kg/m

(& wh) 112 K X 0.137 kg/AK = 15.34 kg/m

/1000 = 0.223 t/m

(1m*Y47- v FEh&)

0.223 <+ ( 2.00 X 3.14 ) = 0.036 t/m2

1. AREHE

FAF—T1L—k

W = 0.223 X 6.000 = 1.338] t

&

e

2. FREE
AF—=7L—Fh

7
W = 0.223 X 5.000 = 1.115] t

1.115 — 0.013 RTO= 1.102] t

3. AV T v HEE

DI = 0.584 + 0.050 X 2 = 0.684 m

Al= 0.684 °~ X n/4 = 0.367 m2

D2 = + 0.050 X 2 = m

A2 = P /4 = m2

wi = 0.036 X 0.367 X 1

i
3
|

0.013

w2 = 0.036 X X

B
3
I

0.013] t

4. EEE

W = 0.223 X 6.000 — 1.102 = 0.236( t

5. 79 KL

V = 0.08x x X ( 2000 + 0.08 )

X 6.000 X 1.14 = 3.58] m°®




T T oL £ & L &K B
4, pa B F2V B BT
. KEET
3000 X 1000 X 200 S
2000 X 1000 X 200 0 K&
2 2
m m
THFE 3.00 X 3 4+ 2.00 X 0 9.00[ m?
m?® kg/m”
B 9. 00 X 200 = 1800.0 kg 1.800] t
H-300%300%10%15
AT 3.160 X 2 X 0.100 t/m 0.632] t
A 0.30 X 3.16 X 2 1.896| m2




B Al T (PE¢200)



REMERFAREXERKR &5

H =
I A B M . =
AL No.70~EP
=) P =L P
XMEE THRER PE ¢ 200 m 50.47 50.47
EMHRT |EBWEIIT |HEIEAT BHO0.28m3 m3 342 34.23
ERETMERT) m3 1.2 11.22
WM AERT LIAP(ERETCBR=8%LL_{BH0.28m3 m3 114 11.36
AL ILFM(ERETCBR=8%LIE) (FOEBHERT)-09| m3 25.1
‘Lt (EAIE) DT4t(BH0.28) m3 342 34.23
AEMH |EEER RRTEE ¢ 200 x 5000 ¥ 2 2
EEWE) JL—VILFEE ¢ 200 x 5000 N 22 22
AZITHE ¢ 200 x 90° & 2 2
" @200 x 45° {E3 6 6
" $200% 11 1/4° & 1 1
" ¢ 200 SFEHE 1& 1 1
Ho5— ¢ 200 {E3 2 2
ERITESAEARR—H— ¢ 200 x ¢ 450 & 18 18
SE SGP500A m 0.6 0.6
JLET R—ILA#BTF @ 200(PEE ) & 1 1
EMHEIT  |RIIFLUBMERT ¢ 200 m 37.9 37.92
ERRT—T W=30mm m 37.9 37.92
HERRH L — W=150mm U9’ m 273 27.34
REEAEFES) ¢ 200 10 /&R L 34 34
" @200 200 /&R ERi 2 2
RYUIFLUEGRT ¢ 200 m} 22 22
SOERRAAST SGP500A m 06 0.6
<UR—ILHIFLT PE ¢ 200 L 1 1
EEBIT |BERT m3 2.2 2.15
BBAL WWEN(ERETCBR=8%LI L) +EE+o09 m3 2.4
ERIBT |FTAABELERERET fEHEIZE2.0mLL T m 119 11.87




REBERAREEL)

H =
e B R Bifs 8 No.70~EP FHEILHL
By —T
L4 Pl =L EE L) Pkl
I (RE)REIR
SHERET SRR YIET 15cmBL T m 64.4 56.40 7.97
BRI (EREEAITER) As 10cmIA T m2 31.1 26.08 5.06
TAI7 I ERE m3 16 1.30 0.25
TRI7MERL S 2.35t/m3 t 38
#HEEAT | TEBBI ARC-40 t=20cm m2 311 26.08 5.06
BB IRAKE | EBRREET M-40 t=12cm m2 311 26.08 5.06
RN4  |RET QEHEAS20) t=5cm m2 31.1 26.08 5.06
fTHI(RE)REIR
SHERET SRR 15cmBL T m 450 45.02
SHEERR UM AR LR (R % 0.023 % [EE) [t=5cm m3 0.13
BRI (EREEHITER) As 10cmA T m2 923 92.26
TAI7IEERE m3 46 461
TRI7MERL S 2.35t/m3 t 10.8
SHEBIBT |FERE WEML m2 923 92.26
BEIBARE [REI ©FEHEAsH20FH) W=3.0m#8 Zt=5cm m2 36.9 36.86
X5N4 | # Q@FHLEAs(FHT20FH) W=3.0m#8 Zt=5cm m2 55.4 55.40
REFRT |B#R: PR R W=15cm m 8.2 8.23
R oMAER - SRR W=15¢cm m 18.7 18.65




: = 3
EFXELXIHER (BEERT)
B s ) — & AIEEE T S B HFfE ' & i T
i A i i i A (e 1 flE 2 FE ] & [1-BHO. 08 w L WerERE | BB IRAIERE | 2] )
s il T Al M 1l & o e | |k | | B R B | 2-BHO.28 | HEARE10cm 360°
*& & i & JE 33 JiE Wo| W | | ¥E | 3-BHO.45 ] A A A
2 ) % & & & wo|E|®R "B "8 | B | B | B | B |4BHO.80| JER L2 JER | WA | GER | B | IER
mm m m m m FNEENIEENES & [ERESES m | (EEA) m m3 m m3 m m3 m
No. 70
1032 IP' 13 |PE 200 | 0.60 9.41 9.41 2 9.41 | 0.57
1P 13
1032 IP'14 [PE 200 | 1.00 6.41 6.41 2 6.41 | 0.64
1P’ 14
1032 No.71 |PE 200 | 1.00 4.18 4.18 2 4.18 | 0.42
No. 71
1032 [No. 71+1.03 [PE 200 | 1.00 1.03 1.03 2 1.03 | 0.10
No. 71+1. 03
1032 IP'15 [PE 200 | 1.00 1.25 1.25 1. 003 2 0.25 | 0.03
1P’ 15
1032 No. 72 |PE 200 17.72 17.72
No. 72
1032 IP' 16 |PE 200 2.28 2.28
1P’ 16
1032 EP_ |PE 200 | 0.60 8.19 | 0.45 7.74 1.344 2 6.40 | 0.39
R ZF L
Glbzs- eIt &
PE 75 1-BHO. 13
PE 100 2-BH0.28 | 27.68 | 2.15
PE 200 50.47 | 0.45 | 50.02 3-BH0. 45
VU 200 4-BH0. 80
VU_250
& 50.47 [ 0.45 | 50.02 27.68 | 2.15




-, =
EEELIHER (£I)
B HEfE + T EER B
H A H £ e DA 1-BHO. 13 PR o NI B ¥ s 1 R
i ks Hl il ¥4 | 2-BHO. 28 | 4z LA Rt ‘ S INIE T EEIN i
& % 7’7 [ ik M | 3-BHO. 45| RS Sl I L) | TR CIES T | B |EREL| BIKL
2 2 R % | 4-BHO. 80 (ED | LR PERRSy | ORIE D) () CEIR) |5 b - s | BOER - BRIK 3
mm m m m [(IE=E2S) m3 m3 m3 m3 m3 m3 m2 m3 m3 m3 m3 m3 m3
No. 70
1032 1P’ 13 200 | 0.60 9.41 | 1.35 2 9.34 0.41 8.93 8.93 2.90 0. 46 0.57 3.03 2.38 B
1P’ 13
1032 1P’ 14 200 | 1.00 6.41 | 1.52 2 9.74 0.32 9.42 9.42 2.37 0.31 0. 64 3.22 3. 20 |mcianms 1@
1P 14
1032 No. 71 200 | 1.00 4.18 | 1.74 2 7.27 0.21 7. 06 7. 06 1.55 0.21 0.42 2.09 3. 00 | scianms -2
No. 71
1032 |No.71+1.03] 200 | 1.00 1.03 | 1.80 2 1. 85 0. 05 1. 80 1. 80 0. 38 0. 05 0.10 0.52 0. 80 | scinnms -2
No. 71+1. 03
1032 1P’ 15 200 | 1.00 0.25 | 1.85 2 0. 46 0.01 0. 45 0. 45 0.09 0.01 0.03 0.13 0. 20 |wmcianms -2
1P’ 15
1032 No. 72 200 HExtE T3k
No. 72
1032 1P’ 16 200 HExtE T3
1P’ 16
1032 EP 200 | 0.60 6.92 | 1.35 2 6. 87 0.30 6. 57 6. 57 2.13 0.34 0.39 2.23 1.78 ES
1-BHO. 13 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
2-BHO. 28 35.53 1. 30 34. 23 0.00 0.00 0.00 0.00 34. 23 9.42 1. 38 2.15 11.22 11. 36
3-BHO. 45 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
4-BHO0. 80 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
g 28. 20 35.53 1. 30 34. 23 34. 23 9.42 1. 38 2. 15 11.22 11. 36




BB G K MR & A fii &5 Lk B
& A & 9 mo| # Kk | Kk | Rk | KR | Ktk | Ak | AR | AR | Ak | Ak | EAk
' L Hil Hil kT e 1. 50m 2. 00m 2. 50m 3. 00m 3. 50m 2. 00m 2. 50m 3. 00m 3. 50m 4. 00m 4. 50m
A A £ HE w il Y XL | R | R | R | R
7 7 EES IZS LB |1 B |2 B |2 B |2 E
mm m m m m m m m m m m m m m m m
No. 70 1.35
1032 1P’ 13 200 9.41 | 1.35 | 1.35 9.41
1P’ 13 1.35
1032 1P’ 14 200 6.41 | 1.69 | 1.52 6.41
1P’ 14 1.69
1032 No. 71 200 4.18 | 1.78 | 1.74 4.18
No. 71 1.78
1032 |No. 71+1.03] 200 1.03 | 1.82 | 1.80 1.03
No. 71+1. 03 1.82
1032 1P’ 15 200 0.25 | 1.87 | 1.85 0. 25
1P’ 15
1032 No. 72 200
No. 72
1032 1P’ 16 200
1P’ 16 1.35
1032 EP 200 6.92 | 1.35 | 1.35 6.92

i 28. 20 16. 33 11.87




EXELTIHER (WEERI)

A2 ) W & % T Gy RO FEAAS T
i A w8 e | gm0 & i E TN RERAIT 5
5 L A £ ) ) ENCAEL AN S VA %y HZ - Bty
& % ji3 & |[=] G e A% i A% t]t AHEDEN | ¢ |t
2 2 S B ER (%] R ZEqfl | A € IED) (B || A7 ||| T VAL AN S
m m m m m2 m m m2 m2 m2 cm m3 cm|cm m3 m3 cm|cm m3
No. 70
1032 1P’ 13 9.41 2 12 18. 82 0.87 8.19 5 0.41
1P’ 13
1032 1P’ 14 6.41 2 12 12. 82 1. 00 6.41 5 0.32
1P’ 14
1032 No. 71 4.18 2 12 8.36 1. 00 4.18 5 0.21
No. 71 I T
1032 |No. 71+1.03 1.03 2 12 2.06 [‘FmX &Y 1. 00 1.03 | T mEX LD 5 0.05 |4 LiFmK LY
No. 71+1. 03 [ [ [T
1032 1P’ 15 0.25 2 12 0. 50 45.02 | 1.00 0.25 92. 26 5 0.01
1P’ 15 92. 26 X5cm
1032 No. 72 = 4.61
No. 72
1032 1P’ 16
1P’ 16
1032 EP 6.92 2 12 13.84 0.87 6.02 5 0. 30
[CIERES) fEAIEE| 1,30
[E[1EAS (N5) t=10cm AsH 7 A1 IH 4.61
IEIEAS (N4) t=5cm 56. 40 45. 02 26. 08 92. 26 5.91
IEIEAS (N3) t=5cm CoXl 7
TIEAS t=5cm
=)




BAABZLIBMDOEREE (EXE)

TR THE 1y MER i THE = T K 1y hE 1 MU R N & i 22
FEIAZ i 5y 18 1.50m 30.00 m
. PRI
! 2.00m 30.00 m 11.87 m 0.4 [H] 12.000 t 60.00 i 4.748 t L=30.00 m
" 2.50m 30.00 m
” 3.00m 30.00 m
” 3.50m 30.00 m
” 4.00m 15.00 m
” 4.50m 15.00 m
” 5.00m 15.00 m
” 5.50m 15.00 m
” 6.00m 15.00 m
B 11.87 m
UL Ee 1.50m~3.50m 4.748 t
" 4.00m~5.00m
" 5.50m~6.00m
B 4.748 t

HiE O BHAALES LD O AR, 30.00mE1EyheT 25,



EXEMMHSTHE R

‘ B M - i T &
EEGER)
TFAKEHARI=FLE  PE 6 200X 5000 10.000 | & 2
B () JEEE B EIX LD
¢ 200 X 5000 35.090 | A 22 % 30.394 m 2% 4696 m
PESLIEE $200Xx90° FZiFihiE 3.560 | 1 2 1.780 m/{
$200Xx45° i hiE 6.120 | 1@ 6 1.020 m/{
6 200X 11 1/4° i ih%s 0.650 JIE| 1 0.650 m/{#
$ 200 SFHIE H=300 1.250 | {® 1 1.250 m/{#
$ 200 HF— 0.000 | 1@ 2 m/{#
B2 ESHEAAS—— 6 200 X ¢ 450 & 18
~ AR—VEIFL T PE ¢ 200 [E130) 1
a8~ AR— L AT PEE A ¢ 200 & 1
(8 E g £ ) 56.670 m RYTF LA 56.670 m
EAER 50.059 m SMHHERR 2.272 m
BHRT— 27.337 m ANFLPZERR  0.450 m HEEEFERR  20.000 m
R)TFL U EhR L $ 200 37.920 m BRIER-SOFENARE AL T
EEA (EFES) 6200 FEhFEH 1O/ fEPT & 34 TE N BB+ s th i (H TR
¢ 200 [hEH 210 /5T jE5T5i 2 T — T
AU F L AT ¢ 200 u] 22
AE 6200
SOBENARE AL T SR% HP ¢ 450 18.750 m X T TR
SOE AL T SGP500A 0.6 | m




HTEIRER (1)
g4 i W X K O E 5 iEN i B X & O B iEN
T (XEi#RT)
(WaliAs) | B iR B . OV=15em)
_________________________________________ L=__.823__| 8.23 m L o o o e ]
e BB CAMURR - FEM . _W=tbem) )]
L = 18.65 18.65 m




XEFES - BREHERS -
REEMEH - ETREEREE



REFER -BRMMERE -REMER-EIRAEERMR

REFEE
HEHET FEAER FIZE {8
44.0 + 23.5 675 | AH
BHEIT B TEOMA HiEYAl
2.0 + 2.0 40 |AH
%I
25 | AH
£t 740 [ A B
BRSNS
H7LY1l
1.0 [[A]
REMEHRES
-y T | ARERT—VUY ARZEIIR
3.50 + 1.97 5.47 [t
SA+—TU-bIHT BT BITRZH
1.80 + 0.63 243 [t
BHEIT BABSLIE
4.80 4.80 |t
&t 12.70 [t
HEIRE
KE T E
HERT BE:




